



Către:

Ref. : Clarificări privind achiziția directă de servicii de publicitate, informare și promovare.

Întrebare 1: In momentul când transmitem intenția trebuie să atașam și oferta tehnică și financiară, au aceste se încarcă in SICAP?

Răspuns 1: Oferta poate fi transmisă și după ce invitația a fost lansată în SICAP. Până în data de 25.02.2019, operatorul economic trebuie să aibă o poziție încărcată în SICAP.

Întrebare 2: De asemenea machetele solicitate trebuie prezentate in momentul depunerii ofertei sau in timpul derulării contractului

Răspuns 2: Machetele solicitate trebuie prezentate în timpul derulării contractului pentru a fi transmise la Agenția de Dezvoltate Regională București-Ilfov (A.D.R.B. – I.), spre avizare.